B1.

A. Zwotn anavtnon sival n (B). (Movadeg 4)

1N

A6 0 s-4 s To KvnTO Kiveital Kotd tnv Betikn popd Tou dfova KoL CUYKEKPLUEVAL:

AT 0 s -2 s emtayuvetal opoAd evw amo 2 s- 4 s emPBpadUveTal OpHaAd KoL TNV XPOVIKH OTLYUN
4 s n tayVuTNTA Tou pUndeviletal. (Movadeg 1)

A6 0 s-4 s n petatonion umnoloyiletal amnod to epBadov Tou TPLywVouU:

;_ As(+20MY)
- 2

Ax = 440 m (Movadeg 2)

ATIO TNV XPOVIKN OTyUN 4 S KAl HETA TO KLWVNTO KLWElTAL Katd TV apvntikr ¢dopd tou dfova
eMLOTPEDOVTAG TPOG TO CHELD Ao To omolo Eskivnos. (Movadeg 1)
Mo TN LETATOMLON ToU SLavVUEL ETILOTPEDOVTAG KAL YLOL TO XPOVLKO Sldotnua 4 s — 8 s elval:

; _ (4s+2s)(-10M/g)
2

Ax

—30m (EpuBadov tpamneliov kat amdlutn tpr) (Movadeg 2)
Apa TNV XpOVLKN OTyUn t = 8's, n JeTatomnion Tou Kvntou Ba eivat
AxXpruco = Ax + Ax" = Axpp0c0 = (+40) + (—30) = Axy 00 = +10m
Kol To SLdoTtnpa tou £xeL SlavUoel
S=|4x|+ |4x'|=70m

(Movadeg 2B2



A. Zwotn n anavinon (B) Movaédec 4)

B. EvSelktikr AttloAdynon

Ixeblaon duvapewv-Avaluon os atoveg (Movadeg 4)
To kekAévo eminedo dev pnopet va eivat Agio ywati otnv nepintwon avty T,; = 0 kat
10 oWUO Ba katéBatve emttayuvopevo Adyw tng By. (Movaéa 1)

Eddoov to owpa katePaivel, ohobaivovrag emavw oto KekALpEVo eminedo, pe otabepn
Toxutnta Ba mpéneL:

YE. =0=B, =T,; > mgnu30° =T,, (1)
(Movaédec 2)

YF, = 0= B, = N = mgovv30° = N (2)

(1),(2) 0 0 0 .
Top = uoN =— mgnu30” = u,mgovv30° = u, = ep30° (Movddeg 2)



